
 

บันทึกข้อความ 
ส่วนราชการ  (สำนักปลัด) องค์การบริหารส่วนตำบลศรีสาคร   โทร. 073-561141                            
ที ่ นธ 73601/-                                           วันที ่ 30  ธันวาคม  พ.ศ. 2565                                                                                 
เรื่อง  รายงานผลการประเมินความพึงพอใจผู้รับบริการ 
 

เรียน  นายกองค์การบริหารส่วนตำบลศรีสาคร 

 

  ตามที่องค์การบริหารส่วนตำบลศรีสาครได้จัดทำแบบสอบถามความพึงพอใจของประชาชนที่มีต่อ
การให้บริการขององค์การบริหารส่วนตำบลศรีสาคร ที่มาติดต่อใช้บริการงานด้านต่าง ๆ ขององค์การบริหารส่วนตำบล
ศรีสาคร เพ่ือนำข้อมูลที่ได้จากการสำรวจนี้มาประมวลผลสรุปผลลัพธ์ในการปรับปรุงการให้บริการและดำเนินการ
แก้ไขข้อบกพร่องของการบริการต่าง ๆ ให้มีประสิทธิภาพและตรงกับความต้องการของผู้รับบริการมากยิ่งขึ้นต่อไป 
 

  ดังนั้น จึงขอรายงานผลการประเมินความพึงพอใจผู้รับบริการขององค์การบริหารส่วนตำบลศรีสาคร
ประจำปี 2565 รายละเอียดตามแบบสรุปความพึงพอใจที่แนบมาพร้อมบันทึกนี้ 
 

  จึงเรียนมาเพ่ือโปรดทราบ 

 

 

ลงชื่อ ว่าที่ ร.ต.  
     (มาหามะนาซูดิง   สะนิ) 

   หัวหน้าสำนักปลัด 
 
 
ความเห็นผู้บังคับบัญชา……………………………………………………………………………. 
 
 
 

(นายอับดุลเล๊าะ   นาวา) 
รองปลัดองค์การบริหารส่วนตำบล รักษาราชการแทน 

ปลัดองค์การบริหารส่วนตำบลศรีสาคร 
 
 
ความเห็นผู้บังคับบัญชา………ประชาสัมพันธ์ข้อมูลในเว็บไซต์ของ อบต.………. 
 
 
 
 

(นายสะมะแอ   กูโน) 
นายกองค์การบริหารส่วนตำบลศรีสาคร 



 
แบบสอบถามความพึงพอใจ / ไม่พึงพอใจต่อการให้บริการ 
องค์การบริหารส่วนตำบลศรีสาคร อำเภอศรีสาคร จังหวัดนราธิวาส 

 
ข้อชี้แจง  กรุณาทำเครื่องหมายในข้อที่ตรงกับความเป็นจริงและในช่องที่ตรงกับความคิดเห็นของท่านมากท่ีสุด 
 
 
 

1.  เพศ    1) ชาย    2) หญิง 
 

2.  อายุ       1) ต่ำกว่า 20 ปี   2) 21 - 40 ปี      
 4) 41 – 60 ปี     6) 60 ปีขึ้นไป 

 

3.  ระดับการศึกษาสูงสุด 
 1) ประถมศึกษา   2) มัธยมศึกษาตอนต้น/ตอนปลาย/เทียบเท่า  

  3) ปริญญาตรี   4) สูงกว่าปริญญาตรี     
 

4.  สถานภาพของผู้มารับบริการ 
   1) เกษตรกร/องคก์รเกษตรกร  2) ผู้ประกอบการ  
   3) ประชาชนผู้รับบริการ   4) องค์กรชุมชน/เครือข่ายองค์กรชุมชน 
   5) อ่ืนๆ  โปรดระบุ ………………………………………. 
 

 
 
 

ประเด็น/ด้าน 
ระดับความพึงพอใจ ระดับความไม่พึงพอใจ 

พอใจมาก พอใจ พอใจ
น้อย 

ไม่พอใจ ไม่พอใจมาก 

1. ด้านเวลา 
1.1  การให้บริการเป็นไปตามระยะเวลาที่กำหนด 

     

1.2  ความรวดเร็วในการให้บริการ      

2. ด้านขั้นตอนการให้บริการ 
2.1 การติดป้ายประกาศหรือแจ้งข้อมูลเกี่ยวกับ        
ขั้นตอนและระยะเวลาการให้บริการ 

     

2.2 การจัดลำดับขั้นตอนการให้บริการตามที่ประกาศ
ไว้ 

     

2.3 การให้บริการตามลำดับก่อนหลัง เช่นมาก่อนต้อง
ได้รับบริการก่อน 

     

 
 
 
 

 
 

  ตอนที่ 1  ข้อมูลทั่วไปของผู้ตอบแบบสอบถาม 

   ตอนที่ 2  ความพึงพอใจ / ไม่พึงพอใจต่อการให้บริการ 
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ประเด็น/ด้าน 
ระดับความพึงพอใจ ระดับความไม่พึงพอใจ 

พอใจมาก พอใจ พอใจ
น้อย 

ไม่พอใจ ไม่พอใจมาก 

3. ด้านบุคลากรที่ให้บริการ 
3.1 ความเหมาะสมในการแต่งกายของผู้ให้บริการ 

     

3.2 ความเตม็ใจและความพร้อมในการให้บริการอย่าง
สุภาพ 

     

3.3 ความรู้ความสามารถในการให้บริการ เช่น 
สามารถตอบคำถาม ชี้แจงข้อสงสัยให้คำแนะนำได้ เป็น
ต้น 

     

3.4 ความซื่อสัตย์สุจริตในการปฏิบัติหน้าที่เช่น  ไม่ขอ 
สิ่งตอบแทน, ไม่รับสินบน, ไม่หาผลประโยชน์ในทางมิ
ชอบ 

     

3.5 การให้บริการเหมือนกันทุกรายโดยไม่เลือกปฏิบัติ      

4. ด้านสิ่งอำนวยความสะดวก 
4.1 ความชัดเจนของป้าย สัญลักษณ์ ประชาสัมพันธ์
บอกจุดบริการ 

     

4.2 จุด /ช่อง การให้บริการมีความเหมาะสมและ
เข้าถึงได้สะดวก 

     

4.3 ความเพียงพอของสิ่งอำนวยความสะดวก เช่น ที่
นั่งรอรับบริการ น้ำดื่ม  หนังสือพิมพ์ ฯลฯ 

     

4.4  ความสะอาดของสถานที่ให้บริการ        

5. ท่านมีความพึงพอใจ / ไม่พึงพอใจต่อการ
ให้บริการในภาพรวม อยู่ในระดับใด 

     

 

 
 
 
ปัญหา  1. ................................................................................................................................. 
  2. .................................................................................................................................  
ข้อเสนอแนะ   1. .. ................................................................................................................................. 
  2. .. ............................................................................................................................. .... 
 
 ขอขอบคุณในความร่วมมือที่ท่านได้เสียสละเวลาให้ข้อมูลที่เป็นประโยชน์แก่ทางราชการในครั้งนี้ 
 

ตอนที่ 3 ปัญหา/ข้อเสนอแนะ 
 



 
แบบสรุปประเมินผลความพึงพอใจ / ไม่พึงพอใจต่อการให้บริการ 

องค์การบริหารส่วนตำบลศรีสาคร อำเภอศรีสาคร จังหวัดนราธิวาส 
เดือนมกราคม – ธันวาคม 2565 

 

ตอนที่ 1 ข้อมูลทั่วไป  จำนวนผู้เข้าตอบแบบสอบถามทั้งหมด ....120.....คน    
 

ข้อมูลทั่วไป จำนวน ร้อยละ หมายเหตุ 
1. เพศ 

▪ ชาย 
▪ หญิง 

 
85 
35 

 
(70.83) 
(29.17) 

 

2. อายุ   
▪ ต่ำกว่า 20 ปี  
▪ 21 - 40 ปี       
▪ 41 – 60 ป ี       
▪ 60 ปีขึ้นไป 

 
28 
53 
39 
- 

 
(23.33) 
(44.17) 
(32.50) 

- 

 

3. ระดับการศึกษาสูงสุด 
▪ ประถมศึกษา    
▪ มัธยมศึกษาตอนต้น/ตอนปลาย/เทียบเท่า    
▪ ปริญญาตรี   
▪ สูงกว่าปริญญาตรี  

 
58 
54 
8 
- 

 
(48.33) 

(45) 
(6.67) 

- 

 

4. สถานภาพของผู้มารับบริการ 
▪ เกษตรกร/องค์กรเกษตรกร       
▪ ผู้ประกอบการ  
▪ ประชาชนผู้รับบริการ  
▪ องค์กรชุมชน/เครือข่ายองค์กรชุมชน 
▪ อ่ืนๆ  โปรดระบุ ……………………. 

 
65 
5 

45 
- 
5 

 
(54.17) 
(4.17) 

(37.50) 
- 

(4.17) 

 

 

ตอนที่ 2  ความพึงพอใจ/ความไม่พึงพอใจในภาพรวมของการดำเนินกิจกรรม  

ประเด็น ความพึงพอใจ (คน) 
ร้อยละ 

5 4 3 2 1 
1. ด้านเวลา 
1.1 การให้บริการเป็นไปตามระยะเวลาที่
กำหนด 

 
98 

 
22 

 
- 

 
- 

 
- 

 
74.16 

1.2 ความรวดเร็วในการให้บริการ 112 8 - - - 93.33 
      83.75 
2. ด้านขั้นตอนการให้บริการ 
2.1 การติดป้ายประกาศหรือแจ้งข้อมูลเกี่ยวกับ
ขั้นตอนและระยะเวลาการให้บริการ 

 
87 

 

 
18 

 
15 

 
- 

 
- 

 
72.50 
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ประเด็น 
ความพึงพอใจ (คน) 

ร้อยละ 
5 4 3 2 1 

2.2 การจัดลำดับขั้นตอนการให้บริการตามที่
ประกาศไว ้

103 17 - - - 85.83 

2.3 การให้บริการตามลำดับก่อนหลัง เช่น มาก่อน
ต้องได้รับบริการก่อน 

113 7 - - - 94.17 

      84.17 
3. ด้านบุคลากรที่ให้บริการ 
3.1 ความเหมาะสมในการแต่งกายของผู้
ให้บริการ 

 
118 

 
2 

 
- 

 
- 

 
- 

 
98.33 

3.2 ความเต็มใจและความพร้อมในการให้บริการ
อย่างสุภาพ 

114 6 - - - 95.00 

3.3 ความรู้ความสามารถในการให้บริการ เช่น 
สามารถตอบคำถาม ชี้แจงข้อสงสัยให้คำแนะนำได้
เป็นต้น 

115 5 - - - 95.83 

3.4 ความซ่ือสัตย์สุจริตในการปฏิบัติหน้าที่ เช่น 
ไม่ขอสิ่งตอบแทน, ไม่รับสินบน, ไม่หาผล 
ประโยชน์ในทางมิชอบ 

120 - - - - 100.00 

3.5 การให้บริการเหมือนกันทุกรายโดยไม่เลือก
ปฏิบัต ิ

116 4 - - - 96.67 

      97.17 
4. ด้านสิ่งอำนวยความสะดวก 
4.1 ความชัดเจนของป้ายสัญลักษณ์ 
ประชาสัมพันธ์บอกจุดบริการ 

 
111 

 
9 

 
- 

 
- 

 
- 

 
92.50 

4.2 จุด/ช่อง การให้บริการมีความเหมาะสมและ
เข้าถึงได้สะดวก 

94 26 - - - 78.33 

4.3 ความเพียงพอของสิ่งอำนวยความสะดวก
เช่น ที่นั่งรอรับบริการ น้ำด่ืม หนังสือพิมพ์ ฯลฯ 

101 19 - - - 84.17 

4.4 ความสะอาดของสถานที่ให้บริการ   97 23 - - - 80.83 
      83.96 
5. ท่านมีความพึงพอใจ/ไม่พงึพอใจต่อการ
ให้บริการในภาพรวม อยู่ในระดับใด 

94 26 - - - 78.33 

 

ตอนที่ 3 ปัญหา/ข้อเสนอแนะ 
.............................................................. ........................................................................................................ ..................... 
........................................................................................................................................................................................... 
........................................................................................................................................................................................... 
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สรุป  ผู้ตอบแบบสอบถามส่วนใหญ่มีความพึงพอใจ ด้านเวลา ในเรื่องการให้บริการเป็นไปตามระยะเวลาที่กำหนด คิด
เป็นร้อยละ 74.16 และความรวดเร็วในการให้บริการ คิดเป็นร้อยละ 93.33 
 

ผู้ตอบแบบสอบถามส่วนใหญ่มีความพึงพอใจ ด้านขั้นตอนการให้บริการ ใน 3 ลำดับ ประกอบด้วย การให้
บริหารตามลำดับก่อนหลัง เช่น มาก่อนต้องได้รับบริการก่อน คิดเป็นร้อยละ 94.17 รองลงมาเป็นการจัดลำดับ
ขั้นตอนการให้บริการตามที่ประกาศไว้ คิดเป็นร้อยละ 85.83 และการติดป้ายประกาศหรือแจ้งข้อมูลเกี่ยวกับขั้นตอน
และระยะเวลาการให้บริการ คิดเป็นร้อยละ 72.50 ตามลำดับ 
 

ผู้ตอบแบบสอบถามส่วนใหญ่มีความพึงพอใจ ด้านบุคลากรที่ให้บริการ ใน 3 ลำดับ ประกอบด้วย ความ
ซ่ือสัตย์สุจริตในการปฏิบัติหน้าที่ เช่น ไม่ขอสิ่งตอบแทน ไม่รับสินบน ไม่หาผลประโยชน์ในทางมิชอบ คิดเป็นร้อยละ 
100 รองลงมาความเหมาะสมในการแต่งกายของผู้ให้บริการ คิดเป็นร้อยละ 98.33 และการให้บริการเหมือนกันทุก
รายโดยไม่เลือกปฏิบัติ คิดเป็นร้อยละ 96.67 และความรู้ความสามารถในการให้บริการ เช่น สามารถตอบคำถาม
ชี้แจงข้อสงสัยให้คำแนะนำได้ เป็นต้น คิดเป็นร้อยละ 95.83 และความเต็มใจและความพร้อมในการให้บริการอย่าง
สุภาพ คิดเป็นร้อยละ 95.00 ตามลำดับ 
 

ผู้ตอบแบบสอบถามส่วนใหญ่มีความพึงพอใจ ด้านสิ่งอำนวยความสะดวก ใน 3 ลำดับ ประกอบด้วย ความ
ชัดเจนของป้ายสัญลักษณ์ ประชาสัมพันธ์บอกจุดบริการ คิดเป็นร้อยละ 92.50 รองลงมาความเพียงพอขอสิ่งอำนวย
ความสะดวก เช่น ที่นั่งรอรับบริการน้ำดื่ม หนังสือพิมพ์ ฯลฯ คิดเป็นร้อยละ 84.17 รองลงมาเป็นความสะอาดของ
สถานที่ให้บริการ คิดเป็นร้อยละ 80.83 และจุด/ช่อง การให้บริการมีความเหมาะสมเข้าถึงได้สะดวก คิดเป็นร้อยละ 
78.33 ตามลำดับ 
 

ผู้ตอบแทนสอบส่วนใหญ่มีความพึงพอใจต่อการให้บริการในภาพรวมอยู่ในระดับ 5 (ระดับดีมาก) 
 

ผลการสำรวจความพึงพอใจต่อการให้บริการ ทั้ง 5 ด้าน ของ อบต.ศรีสาคร 
อำเภอศรีสาคร จังหวัดนราธิวาส 

 

คิดเป็นร้อยละ ดังนี้ 
หัวข้อแบบสอบถามความพึงพอใจ ร้อยละ 

1. ด้านเวลา 83.75 
2. ด้านขั้นตอนการให้บริการ 84.17 
3. ด้านบุคลากรที่ให้บริการ 97.17 
4. ด้านสิ่งอำนวยความสะดวก 83.96 

รวม 4 ด้าน คิดเป็นร้อยละ 87.26 
 

จากการสำรวจความพึงพอใจของประชาชนในการให้บริการ 4 ด้าน ขององค์การบริหารส่วนตำบลศรีสาครได้
เวลาปฏิบัติงาน ด้านขัน้ตอนการให้บริการ ด้านบุคลากรที่ให้บริการ และด้านสิ่งอำนวยความสะดวก ประจำปี 2565 
พบว่า ประชาชนส่วนใหญ่มีความพึงพอใจในการให้บริการ คิดเป็นร้อยละ 87.26 

 
หมายเหตุ : ระดับความพึงพอใจ 

5 ระดับดีมาก   4 ระดับดี   3 ระดับปานกลาง      2 ระดับพอใช้ 1 ระดับต้องปรับปรุง 
 


